



Благодаря принятым следствием мерам перед сотрудницей представительства иностранной авиакомпании полностью погашена задолженность по заработной плате



Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации расследуется уголовное дело в отношении руководителя представительства иностранной авиакомпании в Российской Федерации по факту невыплаты им заработной платы сотруднице представительства.

Следствием установлено, что руководитель представительства, действуя из корыстной и иной личной заинтересованности, не выплатил заработную плату сотруднице представительства за период ее работы с января по октябрь 2020 года на сумму свыше 1 млн 300 тысяч рублей.

В ходе расследования руководителю представительства предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности).

Вину в совершении указанного преступления обвиняемый признал полностью, а также возместил потерпевшей причиненный ущерб и выплатил причитающиеся последние денежные средства.

Следователь Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте продолжает расследование уголовного дела.

27 Января 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1534002>